

Agrávase tensión entre los militares en Bolivia

La Paz, agosto 7 (AP). El general Alberto Natusch, que encabeza desde el lunes un alzamiento militar en Santa Cruz, habría aceptado venir hoy a La Paz para negociar con la Junta de Gobierno con la mediación de la Iglesia Católica.

La noticia fue difundida en esporádicas apariciones de la "Cadena radial rebelde", frecuentemente interferida por el gobierno.

Natusch vendría acompañado por el presidente de la Conferencia Episcopal y obispo de Santa Cruz, monseñor Luis Rodríguez, quien integra la comisión mediadora presidida por el nuncio apostólico, monseñor Alfio Rapisarda y el obispo auxiliar de La Paz, monseñor Genaro Prata.

En la Nunciatura Apostólica se informó que monseñor Rapisarda había ido al aeropuerto, aunque no se explicó el motivo.

Antes de partir de Santa Cruz, según las transmisiones de la "Cadena radial rebelde", monseñor Rodríguez pidió a los fieles que orasen por el éxito de la misión.

A la cabeza del movimiento rebelde en Santa Cruz, a 540 kilómetros al sudeste de aquí, quedó ahora el general Lucio Anez.

La mediación de la Iglesia fue pedida por la Junta ante la negativa de los rebeldes a acatar un orden de replegarse a sus cuarteles, después de haber logrado el martes, la re-

Pasa a la página 13



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RETORNA AL TRABAJO. Aurora, Illinois, agosto 7 (AP). Tom Panka, miembro de la Organización Profesional de Controladores Aéreos, conversa hoy con huelguistas de ese

gremio, poco antes de volver a su puesto de trabajo. El presidente Ronald Reagan anunció hoy que procurará despedir a los huelguistas si no acatan las disposiciones legales.

Despedir huelguistas aéreos decide Reagan

Washington, agosto 7 (AP). (Por H. Josef Hebert). El gobierno de Ronald Reagan procura activamente reemplazar a millares de controladores aéreos, que están en huelga desde hace cinco días, mientras la Administración Federal de Aviación (FAA), informó que se cumple normalmente el 75 por ciento de los vuelos regulares.

Mientras tanto la FAA siguió enviando notificaciones de despido a los huelguistas. Funcionarios del organismo dijeron que enviarán los despidos de 12.000 controladores, ninguno de los cuales podrá volver a trabajar para el gobierno, al menos mientras Reagan siga en el cargo.

El Secretario de Transportes, Drew Lewis, dijo

que consideraba las circunstancias como el comienzo "de nuestros esfuerzos por reconstruir el sistema de control aéreo en el país", pero admitió que la tarea podría demorar de dos a tres años, y se prevé reducciones en los vuelos durante al menos un año.

Lewis dijo que consideraba concluida la huelga, que empezó el lunes a las 7 de la mañana, aunque reconoció la presencia de piquetes de huelguistas en muchos aeropuertos y centros de control.

En Europa, los controladores aéreos de Gran Bretaña, Francia y otros países dijeron que se proponían adoptar medidas en respaldo de los huelguistas.

El Subsecretario de Prensa de la Casa Blanca, Larry Speakes, dijo que el presidente estaba "muy alentado

Pasa a la página 25



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FINALIZA EDICION. Washington, agosto 7 (AP). El periodista Dan Barry muestra una copia de la última edición del diario Washington Star en el departamento de maquinaria de ese diario. El diario fue cerrado por la carestía y el alto precio de papel periódico que causaron una pérdida de casi 20 millones de dólares.

Francia reitera interés por situación en C. A.

París, agosto 7 (A.P.)— El Ministro de Relaciones Exteriores, Claude Cheysson, reafirmó hoy el interés de Francia por Centroamérica y sostuvo que se daban allí "todos los elementos de una situación explosiva".

El Ministro fue interrogado en una entrevista por televisión sobre una declaración en tal sentido que, según se informó, hizo en México.

"Un periodista me preguntó: ¿Cree usted que en América Central hay una situación explosiva? Y yo le respondí, que se daban todos los elementos que permitan hacerla explosiva. Yo no creo que sea ya explosiva pero puede llegar a serlo", dijo.

"Y puede llegar a ser explosiva. ¿Por qué? Esas repúblicas de América Central tienen una personalidad muy marcada. Son muy diferentes unas de otras. Para nosotros franceses, eso parece muy lejano, pero cada una de

ellas tiene una tradición histórica y, por razones culturales, su personalidad. Hay, necesariamente, oposición entre ellas. Si de esa oposición se hace un elemento del conflicto Este-Oeste, entonces se entra en una lógica que es extraordinariamente peligrosa. Porque, en ese momento, cada una de esas repúblicas tendrá su ejército, frente a la vecina. Y alcanzará rápidamente un nivel de armamento que no podrá pagar ella misma, y encontraremos la lógica que hemos conocido en otras partes, que las superpotencias las enfrentarán unas a las otras", agregó Cheysson.

"Eso es lo que considero el gran peligro para las poblaciones de América Central, que tienen derecho, como todas las otras poblaciones, de expresarse como ellas lo estimen y de elegir el régimen que quieran.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

GASES TOXICOS. Bridgman, Michigan, agosto 7 (AP). Una nube de gases tóxicos provocada por el descarrilamiento de un tren que conducía el gas tóxico, se extiende sobre esta zona de Michigan, en donde las autoridades ordenaron la evacuación de esa área para evitar posibles víctimas.

Chile-E.U.A. coinciden la amenaza Rusia-Cuba

Santiago, agosto 7 (UPI). La embajadora de Estados Unidos ante la ONU, Jeane Kirkpatrick, y representantes del gobierno chileno, concluyeron hoy que la Unión Soviética, a través de su "cabeza de puente" en Cuba, trata de desestabilizar el continente.

"La Unión Soviética

está sentando sus bases acá. Conquistó primero Cuba y ahora ha desplazado su cabeza de puente y ha llegado a Centroamérica, amenazando importantes centros energéticos y alimenticios", dijo el subsecretario de Relaciones Exteriores, coronel Ernesto Videla.

Pasa a la página 25

Red mundial de la TV. constituirán en E.U.A.

Nueva York, 7 agosto (AP). Representantes de TELEVISIÓN de México, Radiotelevisión Española, de España, y la cadena de televisión hispana en Estados Unidos (SIN) dieron esta semana los primeros pasos para constituir una red mundial de televisión

en español, anunció hoy SIN.

En una reunión que se realizó en esta ciudad, en el curso de esta semana hicieron arreglos para efectuar las primeras transmisiones vía satélite, auspiciadas comercial-

Pasa a la página 13

Breves Internacionales

Arrestan a asesinos en Guatemala

Guatemala, 7 agosto (AP). Tres hombres fueron arrestados por la Policía Nacional y acusados de asesinar, el mes pasado en Santiago Atitlán, al sacerdote norteamericano Stanley Rother, según se informó hoy oficialmente.

Dio a luz cuatrillizos en México

México, D.F., 7 agosto (AP). Una estudiante de arquitectura Gloria Garay, de 30 años, dio a luz ayer aquí cuatrillizos —una niña y tres varones— y todos se encuentran bien, dijo hoy: un médico del hospital "La Raza" del Seguro Social.

"Los recién nacidos se encuentran en buen estado de salud" dijo el doctor Mario Manuel Matute, jefe del turno vespertino del departamento ginecológico del nosocomio.

Ladrones lesionan niño en S. Diego

San Diego, 7 agosto (AP). Una banda de ladrones atacó a tiros a un grupo hiriendo de gravedad a un niño de 3 años.

Las víctimas integran un grupo de 12 indocumentados que fue atacado por una banda de ladrones, luego de

Pasa a la página 25